

# ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 20 středa 25. května 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

## Velká cena začala

fotoreportáž na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)



Foto Pavel Kuchař

**ČTĚTE KAŽDÝ  
DEN ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
[zrcadlo.net](http://zrcadlo.net)**

## Napadení psa si žena vymyslela

BLANSKO - Kriminalisté zjistili, že si oznamovatelka krutého napadení pejska v Blansku vše vymyslela. Zranila ho sama.

**ČTĚTE NA STRANĚ 3**



## Kapela Sagittari vydává album

BLANSKO - Blanenská metalová kapela Sagittari připravila pro své fanoušky album VooDoo.

**ČTĚTE NA STRANĚ 4**



## Zloděj se vloupal do firmy

**BENEŠOV** - Škodu za více než tři sta tisíc korun způsobil dosud neznámý zloděj, který se vloupal do sídla firmy v Benešově. Pachatel ukořistil lup za sto tisíc, dalších dvě stě tisíc korun je účet za poničené vybavení. „V cestě do objektu kromě plotu poničil i hlásič bezpečnostního systému. Pak se násilím dostal do servrovny. Tam se vyřádil na datových úložištích, zdrojích a kabeláži k nim. V kanceláři pak po násilném otevření skříní i zásuvek stolů odcizil počítače včetně příslušenství. Zmizela i příruční pokladna s finanční hotovostí, stravenky a odložená kulovnice s náboji,“ popsal policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

## Ze sklepa zmizelo kolo za tisíce korun

**BLANSKO** - Do sklepů jednoho z bytových domů v Blansku se vloupal dosud neznámý zloděj. Do bytovky se dostal nezajištěnými dveřmi. „Na dveřích do sklepních prostor zloděj už musel poškodit zámek. Stejně tak násilím otevřel dveře do dvojice sklepních kójí. Ty prohlédl a v jedné z nich pak odcizil horské kolo,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek s tím, že osmatřicetiletému majiteli bicyklu zloděj způsobil škodu za nejméně patnáct tisíc korun. **(moj)**

## Zloděj okradl prodavačku

**RUDICE** - Policisté vyšetřují krádež v obchodě v Rudici. Zatím neznámý zloděj využil chvilkové nepozornosti prodavačky a ze židle pod pultem jí ukradl peněženku. V ní měla žena více než deset tisíc korun. Zloděj pak z obchodu odešel. **(moj)**

## Turisté přišli o oblečení

**JEDOVNICE** - Škodu asi patnáct tisíc korun způsobil zatím neznámý zloděj německým turistům, kteří se ubytovali v hotelu u rybníka Olšovec v Jedovnicích. Dvojice nechala ve svém zaparkovaném autě zavazadla s osobními věcmi, především oblečením. Pachatel pak v noci rozbil u vozidla okno předních levých dveří a vše včetně desetilitrového plastového kanystru s benzínem sebral. **(moj)**

# Sražena chodkyně. Policie hledá červený nákladník

**LIPŮVKA** - Policisté hledají svědky nehody, při které byla předminulý týden vážně zraněna chodkyně. Devětasedmdesátiletou ženu srazilo na přechodu pro chodce v Lipůvce nákladní auto.

Nehoda se stala kolem deváté hodiny dopoledne v pátek 13. května. Seniorka, kterou kamion srazil, převezl s těžkými zraněními do nemocnice vrtulník.

Podle policie dvaatřicetiletý řidič nákladního auta nejprve dal na přechodu přednost jinému chodci. Devětasedmdesátiletou ženu ale přehlédl a rozjel se.

„Přecházející seniorku vozidlem srazil a vláčel několik metrů pod vozidlem. Řidič kamiónu údajně zastavil až na troubení protijedoucího nákladáku. Právě svědectví řidiče protijedoucího vozidla, které před přechodem zastavilo, by mohlo dopravním policistům vyšetřujícím nehodu pomoci,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek.



Kamion v Lipůvce srazil chodkyni.

Foto Policie ČR

Mělo by se jednat o červený nákladní automobil DAF s bílou nástavbou. Vyšetřující policisté uvítají i případná další svědectví jiných řidičů či chodců.

Informace mohou svědci nehody volat na tísňovou linku 158 případně přímo blanenským dopravním policistům na linku 974 631 262. **Michal Zábaj**

## V Blansku začala rekonstrukce děravých městských silnic

**BLANSKO** - Blanenská radnice se pustila do oprav výtluků a děr na silnicích. Na vysprávkování místních komunikací letos město vyčlenilo bezmála tři miliony korun.

Opravy po zimě poškozených povrchů vozovek začaly v květnu. Firma postupuje ze sídliště Zborovce, přes centrum města, sídliště Sever. Podle

sí a Písečná na Staré Blansko. Na řadu přijdou i komunikace v místních částech.

„Na vysprávkování výtluků máme 2,7 milionu korun. Předpokládáme, že se tato částka celá nevyčerpá. Zbytek půjde na velkoplošné opravy nejhorších úseků silnic,“ uvedl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS).

Větší úseky se tak podle něj budou rekonstruovat například u ulici Dvorská. „Tam ta komunikace je už mírně v hraničním stavu. Opravy celé ulice se odhadují na dvacet milionů korun. Tyto prostředky ale nemáme, takže se budeme snažit vysprávkami tuto komunikaci udržet v dobrém stavu co nejdéle,“ dodal místostarosta. **(moj)**

## U nemocnice bude nové parkoviště

**BLANSKO** - Stavba nového parkoviště u blanenské nemocnice začne tento týden. Pacientům a návštěvníkům zdravotnického zařízení nabídně 134 stání pro automobily.

Vybudování parkoviště, které vznikne nad pavilonem lůžkových oddělení, přijde na skoro patnáct milionů korun bez DPH. Čtyři miliony město získalo jako dotaci od Jihomoravského kraje.

Smlouvu o poskytnutí příspěvku z krajského rozpočtu v úterý podepsali hejtmán Michal Hašek a starosta Ivo Polák (oba ČSSD).

„Jsem velice rád, že tato investice pomůže ulehčit svízelnou situaci s parkováním v okolí a uvnitř nemocnice. Jsme se vědomi, že to asi problém nevyřeší úplně, ale velká pomoc pro pacienty z Blanska i okolí to bude,“ uvedl starosta Blanska Ivo Polák.

Radnice už vybrala firmu, která nové parkoviště postaví. Staveniště převzala tento týden. „Do konce září by mělo být všechno stavebně hotovo a 24. října by mělo být parkoviště předáno k užívání,“ podotkl blanenský starosta. **(moj)**



Podpis smlouvy o dotaci.

Foto Michal Zábaj



# Všechno je jinak: Kruté napadení pejska v Blansku se nestalo

**BLANSKO** - Nečekané rozuzlení dostal případ údajného napadení malého psíka v Blansku. Kriminalisté po necelém měsíci vyšetřování konstatovali, že si oznamovatelka činu, který vzrušil širokou veřejnost, vše vymyslela.

K napadení pejska mělo dojít na konci dubna v pátek před polednem. Dvacetiletá žena policii oznámila, že pražského krysaříka své známé venčila v ulici Antonína Dvořáka v Blansku a neznámá trojice chlapců ho měla postříkat žíravinou a navíc zmlátit klackem. Zvířátko přitom bylo vážně zraněno.

Napadení bezbranného pejska začínal dostávat stále vážnější trhliny. Kriminalisté například prověřovali, zda v některé z blanenských škol v uvedenou dobu nechyběla

Případ ale v průběhu vyšetřování začínal dostávat stále vážnější trhliny. Kriminalisté například prověřovali, zda v některé z blanenských škol v uvedenou dobu nechyběla

trojice chlapců. Nenašli se ani žádní svědci ani odpovídající záznamy z bezpečnostních kamer.

„Rozpory ve výpovědích kriminalisty utvrzovaly, že napadení psa nemuselo být tak, jak oznamovatelka s kamarádem vylíčila. Právě on byl první, v němž se hnulo svědomí,“ popsal policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Mladík pak přiznal, že celé napadení psíka je lež. To následně potvrdila i sama dvacetiletá oznamovatelka případu. Pak vyšlo najevo, že pejsek se zranil v jejím bytě, když ho hlídala.

„Jenže při uklízení bytu měla na zvíře převrhnout kbelík s přípravným koncentrovaným čistícím přípravkem. Ten zvíře nejenže zranil v oku, ale saponát zvíře poleptal,“ uvedl mluvčí.

Dvacetiletá žena pak prý nedokázala své kamarádce přiznat, že zranění jejího psa sama způsobila. „Proto přemluvila kamaráda a vy-



Zraněný pejsek.

Foto Facebook

mysleli neuvěřitelný příběh, který vrhl krutý stín na trojici byt neexistujících chlapců,“ dodal Bohumil

Malášek s tím, že žádné obvinění zatím nepadlo a policisté případ dál vyšetřují. **Michal Záboj**

## Nový ročník velké ceny začal v Žernovníku

**ŽERNOVNÍK** - V neděli proběhlo v Žernovníku u Černé Hory první kolo nového ročníku blanenské ligy v požárním útoku. Na závodistiště za obcí se sjelo rekordních 43 mužských a 15 ženských týmů nejen z Blanska. Pořadatelé měli místní travnatou trať kvalitně připravenou, ani zimní přestávka nebyla na žádném z družstev znát, a diváci tak mohli shlédnout nemalé množství velmi atraktivních soutěžních pokusů.



Velká cena v Žernovníku.

Foto Pavel Kuchař

V mužské kategorii se nejlépe umístilo družstvo mužů z Olešnice z okresu Olomouc, kteří zastavili časomíru na hodnotě 17,06 s. Druhou příčku obsadil Plumlov z okresu Prostějov za čas 17,08 s a třetí skončili muži ze Žernovníku s časem 17,56 s. V ženské části se nejlépe umístil Sychotín „B“ s časem 17,57 s, druhé místo patřilo domácím děvčatům za čas 17,83 s a trojici nejlepších doplnily Němčice s časem 17,94 s. **Broňa Zhořová**

**NÁVRAT LEGEND**  
**LETNÍ KINO BOSKOVICE**  
**PÁTEK 3.6.2016 od 18.00 hod.**

ARAGON ART PRODUCTION  
 VE SPOLUPRÁCI  
 S KZMB A ZUŠ BOSKOVICE

**ZARLOV  
 TRUCK**

**S. Band**  
 ACOUSTIC - REVIVAL

**MIX 80'**  
**SEÑORITA**  
**MARKET  
 ROCK**  
**ABC 90'**  
 BOSKOVICE

VSTUPNÉ: 50,- (při zakoupení vstupenky na RetroPárty vstup ZDARMA!!!), předprodej - MIS Boskovice a CA BOSKO-tour

# V Dolní Lhotě hořela kůlna se dřevem

**DOLNÍ LHOTA** - Hasiči v neděli odpoledne likvidovali požár přístřešku se dřevem v Dolní Lhotě. Na místě zasahovalo devět jednotek. Škoda, kterou oheň způsobil, se odhaduje na dvě stě tisíc korun.

Požár byl nahlášen kolem třetí hodiny odpoledne. Hasiči oheň zcela zlikvidovali po necelých třech hodinách.

„Hasiči proti plamenům postupně nasadili šest vodních proudů. Jejich rychlým zásahem zamezili rozšíření plamenů na další budovy. Po hodině hašení se požár dál již nemohl šířit. Další tři čtvrtě hodiny hasiči vyklízeli dřevo z přístřešku, které pak znovu prolévali vodou,“ popsal mluvčí jihomoravských hasičů Jan Dvořák.

Hasiči pak všechny prostory zkontrolovali pomocí termokamery, aby vyloučili skrytá ohniska požáru. Odvětrali také zakouřené prostory a po osmnácti hodinách odjeli na své základny.

„Požárem bylo zasaženo nejen uskladněné dřevo, ale i osobní auto vedle přístřešku a přilehlá hospodářská budova. Polystyren na

fasádě sousedního obytného domu se vlivem vysoké teploty roztavil. Příčina vzniku požáru je v šetření,“ dodal mluvčí.

Na místě zasahovali profesionální hasiči z Blanska a Boskovic společně s dobrovolnými hasiči z Dolní Lhoty, Bořitova, Černé Hory, Doubravice nad Svitavou, Jedovnic, Petrovic a Rájce. **Michal Zábaj**



**NOVÁ EXPOZICE.** V Moravském kartografickém centru ve Velkých Opatovicích proběhla v pátek za účasti odborné veřejnosti vernisáž. Nová expozice představuje největší vystavenou sbírku geodetických přístrojů a pomůcek v Evropě. / **CYKLOVÝLET.** V sobotu uspořádala Vodárenská a.s. Boskovice již pátý ročník cyklistického výletu Na kole za vodou. Pořadatelé připravili pro téměř 150 účastníků trasu více než 40 kilometrů dlouhou. **FOTO JAROSLAV OLDŘICH**



## Nemocnice potřebuje nové CT a rentgen

**BLANSKO** - Blanenská nemocnice si ještě letos pořídí nový počítačový tomograf a rentgen. Přístroje na tamním radiodiagnostickém oddělení totiž nedávno zkolabovaly a jejich výměna už je nutná.

Takzvané CT a rentgen v blanenské nemocnici přestaly na čas pracovat. Krátce kvůli tomu byl na radiodiagnostickém oddělení omezený provoz. Přístroje se nakonec podařilo zprovoznit. Přesto nemocnice chce pořídít zcela nová zařízení.

„Firma nám nemůže garantovat, jak dlouho ještě vydrží. Další oprava by stála přes čtyři miliony korun a v podstatě bychom opravovali starý stroj,“ vysvětlila ekonomická náměstkyně blanenské nemocnice Ivana Kurzová.

Nákup nového CT a rentgenu přijde na asi patnáct milionů korun. Deset dá město a nemocnice a pět milionů zřejmě poskytne Jihomoravský kraj.

Nové CT a rentgen na radiodiagnostickém oddělení by blanenská nemocnice měla mít zhruba do čtyř měsíců. **(moj)**

## Blanenská kapela Sagittari vydává album VooDoo

**BLANSKO** - Fanoušci blanenské kapely Sagittari se dočkají dalšího v pořadí už třetího alba. Metalová formace ke konci května pustí do světa svůj projekt nazvaný VooDoo.

Album obsahuje jedenáct skladeb, pod kterými je podepsána autorská dvojice Ivoš Mazourek a Michal Janků. Texty z velké části pocházejí z pera Aleše Mazourka. Ke skladbě Tvář pod hladinou napsal slova frontman skupiny Morčata na útěku Roman Yetty Kobler. Zcela nová byla spolupráce při psaní textů se Simonem Zacharem.

„Díky hudební rozmanitosti autorů se na albu mísí několik hudebních žánrů, což zaručuje nezapomenutelný hudební zážitek. Stejně jako u předchozích alb, byl i zde kladen veliký důraz na smysluplnost textů,“ řekl frontman Sagittari Ivoš Mazourek.

Jako host na albu zazpíval Roman Izzi Izaiáš z kapely DOGÁ. Kromě něj hostovali Martin Šob a Vojta Šimoník. „Novinkou oproti předchozímu albu byla velká podpora při nahrá-

vání ze strany Zdeňka Ondráčka. Ten album nejen mixoval a provedl finální mastering, ale především skladby produkoval,“ podotkl Mazourek.

Nové CD Sagittari VooDoo vyjde koncem května a k dostání bude v e-shopu na stránkách kapely.

Od června se pak dostane do distribuce Wolf Music. Fanoušci je ale seženou i na koncertem Sagittari, například na Macochafestu 18. června v Jedovnicích a na Motosrazu KilianGang ve Voděradech 22. – 24. července. **(moj)**



Sagittari.

Foto archiv kapely



## HLEDÁME NOVÉ ZAMĚŠTNANCE

### Konstruktér

- konstrukce strojů a zařízení
- standardní výpočtové práce z oboru mechaniky, statiky a termodynamiky
- práce ve 2D-CAD OSDD a 3D-CAD NX
- základní znalost NJ nebo AJ
- možnost jazykových kurzů

### Servisní technik

- k práci nutná vyhláška 50
- práce na zařízení společnosti
- nutnost práce na PC
- ŘP skupiny B
- praxe vítána

### Technik údržby a správy majetku

- opravy a údržba výrobní techniky
- správa a údržba budov a majetku
- zabezpečení zákonných revizí
- vyhláška 50 - §6

### Montér - mechanik

- dílenské a zákaznické montáže strojních zařízení
- hydraulické, pneumatické a potrubní systémy (voda, plyn)
- výhodou základní znalost NJ nebo AJ
- možná účast na zahraničních montážích

### Montér - elektro

- elektroinstalace na vyráběných zařízeních
- výroba a montáž skříňových rozvaděčů
- výhodou základní znalost NJ nebo AJ
- možná účast na zahraničních montážích

### Montér - izolátér

- instalace izolačních vestavb do tepelných zařízení (vata, desky, rohože, keramika)
- zámečnické práce
- možná účast na zahraničních montážích

### Zámečnick

- výroba ocelových konstrukcí do hmotnosti 10 tun
- uhlíkové i nerezové oceli
- svářečské oprávnění výhodou

### Lakýrník

- lakování mokrou cestou
- příprava lakovaných ploch, realizace nátěrových systémů
- obsluha lakovací kabiny
- 2 směny
- vyučení v oboru výhodou

### Pracovník lakovny

- příprava lakovaných ploch
- obsluha lakovací kabiny

### Brusič montér

- strojní a ruční broušení odlitků
- vyučen ve strojrenském oboru výhodou

### Svářeč

- svářečské oprávnění
- praxe a státní zkoušky svářečského oprávnění výhodou
- svařování uhlíkových i nerezových ocelí, kusová výroba
- orientace ve výkresové dokumentaci

### Technik kontroly kvality

- ÚSO vzdělání, technický směr, praxe výhodou
- orientace ve výkresové dokumentaci
- základní znalost NJ nebo AJ
- znalost MS Word, Excel, Outlook
- řídičský průkaz sk. B
- flexibilita

### Asistentka jednatele

- minimálně středoškolské vzdělání s maturitou
- NJ nebo AJ slovem i písmem
- příjemné vystupování, flexibilita
- organizační schopnosti (vedení agendy sekretariátu)
- řídičský průkaz sk. B
- dobrá znalost práce s PC, organizace pracovního kalendáře
- zástup za MD (s možností prodloužení)

e-mail: [personal-1@otto-junker.de](mailto:personal-1@otto-junker.de), tel.: 516 499 318, web: [www.junker-ie.cz](http://www.junker-ie.cz)

JUNKER Industrial Equipment s. r. o., Chrudichromská 2423/15a, 680 01 Boskovice



## Pět let na hemodialýze v Boskovicích

V květnu 2016 to bude pět let, kdy vzniklo v prostorách nemocnice Boskovice dialyzační středisko s nefrologickou ambulancí hedica. Na Boskovicku jsme tak poprvé nabídli obyvatelům specializovanou lékařskou péči, která v regionu velmi chyběla.

Činnost dialýzy jsme započali v roce 2011 společně se třemi klienty. Jeden z nich je po úspěšné transplantaci ledviny a opět žije plnohodnotným životem. V prvním, „rozjezdovém“ roce, jsme společnými silami provedli přes 800 hemodialyzačních ošetření. Těší nás, že z těchto výkonů bylo přes sedm desítek akutních dialýz, které zachránily životy pacientů mj. otrávených houbami či metanolem. Díky používané nejmodernější technice jsme plošně zavedli aktuálně nejúčinnější metodu očišťování krve – tzv. hemodialýzaci - až u 90 % všech pacientů. Tato metoda významně prodlužuje život a zlepšuje celkový metabolický stav nemocných. Díky kvalitě poskytované péče a dobré pověsti střediska se každým



dalším rokem zvyšuje jak počet nově přichozích pacientů, tak počet specializovaných výkonů.

V roce 2015 jsme již provedli přes čtyři tisíce ošetření - očistili jsme tedy přes 20 000 litrů krve občanům našeho regionu. Úspěšně rozvíjíme i další metodu náhrady funkce ledvin – nabížíme nyní pacientům i tzv. domácí ne-

boli břišní dialýzu. Ta umožňuje žít s nemocí ledvin ještě ve větším komfortu díky provádění v domácím prostředí. Uvedením nesmírně populární každoroční březnové akce Den ledvin na Hedice jsme odhalili poškození ledvin u mnoha do té doby bezpříznakových pacientů. Máme stále se zdokonalující nefrologickou ambulanci, která je

v provozu každý pracovní den. Včasnou a komplexní péčí se nám tak daří odsunout nutnost dialyzační léčby u více než 2.000 pacientů s chronickým onemocněním ledvin.

Renomé našeho pracoviště a kvalita poskytované péče byla oceněna mj. také Vyšší odbornou zdravotnickou školou v Boskovicích, která nám světuje podíl na edukaci a praxi budoucích zdravotních sester v regionu. Zdravotníci z hedica velmi úzce spolupracují s kolegy jiných odborností nemocnice Boskovice a tím pokrývají celé spektrum specializovaných zdravotnických služeb.

Od roku 2015 jsme navíc naši paletu techniky rozšířili i o mobilní dialyzační přístroj, díky kterému můžeme ke kriticky nemocným přijet až k lůžku kamkoli v nemocnici – odpadá tedy riziko spojené s transportem pacienta. Za pět uplynulých let ušlo středisko velký kus úspěšné cesty ke zvyšování komfortu a kvality života na Boskovicku.

hedica s.r.o. HDS Boskovice

## Medicínské centrum Hippokrates - jednodenní chirurgie a gynekologie

Již devět let funguje v Boskovicích na ulici Lidická pracoviště jednodenní chirurgie a gynekologie. Na našem pracovišti, které má k dispozici celkem šest dospívacích lůžek se operují pacienti z celého okresu Blansko. Hlavní myšlenkou jednodenní operační léčby je pouze nejnútnejší pobyt pacienta ve zdravotnickém zařízení, veškerá další péče se vede čistě ambulantně v domácím ošetřování. Pacient odchází sám domů za dvě až čtyři hodiny po operaci.

Pracoviště chirurgie vede bývalý dlouholetý primář boskovické chirurgie Dr. Jan Krejsta. Provádí zde operace především křečových žil, hemoroidů, tříselné a pupeční kýly. Dále odstranění nejrůznějších podkožních nezhoubných nádorů jako jsou lipomy, fibromy apod.

Pracoviště gynekologie zastupují zkušení lékaři Dr. Patrik Mosler, Dr. Ilona Hegerová a Dr. Jaroslav Novosad. Zde se provádí především operace hysteroskopické, konizace děložního čípku, kyretáž dutiny děložní, a umělé přerušování těhotenství.

Jsmo schopni a rádi vyjdeme vstříc každému, kdo by potřeboval naši pomoc.  
MUDr. Patrik Mosler



## HIPPOKRATES BOSKOVICE

Hippokrates Boskovice a.s.  
Lidická 10, 680 01 Boskovice  
tel.: 537 021 280 • e-mail: info@hippokrates-boskovice.cz



### PLASTICKÁ A ESTETICKÁ CHIRURGIE

MUDr. Libor Polák

Čtvrtek 17.00 – 21.00 hod. • Objednávky tel.: 773 946 517

#### SEZNAM VÝKONŮ

##### OPERACE NA HLAVĚ, OBLIČEJI A KRKU

- operace nosu
- operace horních víček
- operace dolních víček
- operace ocháblé tváře, tzv. face lifting
- operace čela
- operace rtů, ušních boltců

##### OPERACE PRSŮ

- zvětšení prsů
- zmenšení prsů
- modelace prsů

##### LIPOSUKCE

- odsávání tukových nadvýtků na těle za účelem jeho tvarování

##### OPERACE BŘICHA

- tzv. abdominoplastika

##### ODSTRANĚNÍ PIGMENTOVÝCH NĚVŮ A DROBNÝCH KOŽNÍCH LÉZÍ

##### OPERACE RUKY

- syndrom karpálního tunelu
- Dupuytrenova kontraktura

www.hippokrates-boskovice.cz

## Konference Speleoterapie pro každého? Aneb Cesta do hlubin Císařské jeskyně

V pátek 15. dubna se konala pro Dětskou léčebnu se speleoterapií v Ostrově u Macochy jedna z nejvýznamnějších akcí tohoto roku – odborná konference určená zdravotnickým pracovníkům, zejména lékařům a zdravotním sestřím oborů dětské lékařství, alergologie, rehabilitační medicína, ORL, psychiatrie, pneumologie. Konference nesla název Speleoterapie pro každého? Aneb Cesta do hlubin Císařské jeskyně.

Dětská léčebna se speleoterapií (prim. MUDr. Jarmila Überhuberová) je jednou ze tří součástí příspěvkové organizace Jihomoravské dětské léčebny se sídlem v Křetině, jejímž zřizovatelem je Jihomoravský kraj. Od konce roku 2015 se stala jediným pracovištěm následné péče v ČR s unikátní přístrojovou technikou Bemer, kterou využívá k léčbě dětských pacientů.

Přednášky odborníků na témata: Bemer terapie, speleoterapie posílená o Bemer terapii, autismus a další závažná přidružená onemocnění pro speleoterapeutický pobyt, kineziologické markery u pacientů s bronchiálním astmatem, speleoterapeutický pobyt z pohledu alergologa, zkušenosti s přístrojem Spirodoc v Císařské jeskyni, alergická bronchopulmonární aspergilóza, nástin léčebné a fyzioterapeutické péče v jeskyni, historie speleoterapie v Císařské jeskyni a Císařská jeskyně jako zimoviště netopýrů.

Konference v číslech – 151 účastníků, 176 účastníků společenského večera.

Společenský večer byl zahájen přímo v Císařské jeskyni a jazzovým koncertem Vilém Spilka band tamtéž, a pokračoval následně v kulturním domě. Úspěch slavila barmanská exhibiční show s ohněm a kolegium složené z kardiologů a kardiologů FN Olomouc.

Lokalizace účastníků: Jihomoravský kraj, Severomoravský kraj, Olomoucký kraj, Východočeský kraj, Praha

Sponzoři akce: Ing. Jiří Synek – opravy a prodej zdravotnické techniky, Mgr. Lubomír Krejčí – přístroj Bemer, Quickseal International, s.r.o., IFCOR-99 s.r.o., Orion Diagnostica Praha

Darem přispěli: Hostinec Staré časy Ostrov u Macochy, JEHA SERVIS s.r.o. Sloup, CLINLAB Svitavy, DLOUHÝ Group, s.r.o. Brno, Model Obaly a.s. Opava, fa UMĚLKÝ Brno

Slevu poskytli: P.S. Centrum s.r.o. (catering), Radka Maršálková – Lontrasová (Prosetínské trubičky), Frischmann Vyškov, spol. s r. o. (marcipánová netopýří)

Poděkování náleží: Městysu Ostrov u Macochy za bezplatný pronájem místního kulturního domu a přilehlé ubytovny k přenocování a za zapůjčení plátna a dataprojektoru k boční projekci, AOPK CHKO Moravský kras a ZŠ a MŠ Ostrov u Macochy za zapůjčení dataprojektoru a plátna též pro boční projekci, Školní jídelna ZŠ a MŠ Ostrov u Macochy za zapůjčení jídelního servisu. Martinu Nejezchlebovi za míchání koktejlů. Panu Lavickému-správci za vstřícnost.

Dětská léčebna se speleoterapií v Ostrově u Macochy



## ZDRAVOTNÍ DOPRAVA

### SANITKY PETTOP



Na prvním místě pacient.

U nás se nečeká u nás se hned jede.

800 660 222 / 516 412 616



smluvní partner:



nemocnice  
Blansko





## kalendář akcí

## středa 25. května

## AKCE

**Blansko** – MC Paleček v 15.30 a 17 hod.: Prasátka a vlk (pohádka s muzikou).

**Blansko** – Galerie města Blanska v 16 hod.: Komentovaná prohlídka výstavy O červené v čase s autorem Břetislavem Malým.

**Blansko** – Koncertní sál ZUŠ v 18 hod.: Absolventský koncert č. 4.

**Blansko** – Katolický dům v 18.30 hod.: Aktuálně k Islámskému státu – operace v Iráku, Sýrii a Libyi. Souvislosti, přístupy k řešení krize a uprchlické vlně.

**Boskovice** – ZUŠ v 17 hod.: Koncert nejen poprockové hudby.

**Boskovice** – Zámecký skleník v 19 hod.: Duo Teres a Moravský komorní orchestr, koncert.

**Velké Opatovice** – Základní škola v 8.30 hod.: Olympiáda dětí a mládeže žáků prvních ročníků.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Sousedi 2.

**Boskovice v 17 a 19.30 hod.** Kniha džunglí.

## čtvrtek 26. května

## AKCE

**Blansko** – Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

**Blansko** – ZUŠ sál Kollárova 8 v 18 hod.: Koncert muzikálových melodií.

**Blansko** – Dělnický dům v 18 hod.:

Absolventský koncert tanečního oboru Soukromé ZUŠ Blansko.

**Blansko** – Křesťanské centrum v 18 hod.: Zrcadlo života – Překážka.

**Blansko** – MC Paleček v 19 hod.: Meditační večer.

**Boskovice** – ZUŠ v 17 hod.: Žákovský koncert.

**Letovice** – Kulturní dům v 19 hod.: Hudební slavnosti 2016: Hradišťan a Jiří Pavlica.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Sousedi 2.

**Boskovice v 17 hod.** X-men: Apokalypsa. (3D)

**Boskovice ve 20 hod.** Záznam koncertu: Iggy Pop – Live in Basel 2015.

**Doubravice v 18 hod.** Ztraceni v Mnichově.

## pátek 27. května

## AKCE

**Blansko** – Klub Ratolest v 10 hod.: Období vzdoru u dětí, odborná beseda.

**Blansko** – Klub Ratolest v 16 hod.: Podpurné setkání rodičů dětí s ADHD.

**Blansko** – Kino v 17.30 hod.: Slavnostní shromáždění občanů u příležitosti 880. výročí první písemné zmínky o Blansku aneb Pojďme oslat narozneniny našeho města!

**Boskovice** – Vyšší odborná škola ekonomická a zdravotnická a Střední škola v 9 až 15.30 hod.: Výstava psích miláčků 2016.

**Kunštát** – Zámek v 19 hod.: Jaroslav Hutka nejen s kytarou.

## KINA

**Boskovice v 17 hod.** Angry Birds. (3D)

**Boskovice v 19.30 hod.** X-men: Apokalypsa. (3D)

**Šebetov v 19.30 hod.** Ledová sezóna.

**Velké Opatovice v 19.30 hod.** Rudý kapitán.

## sobota 28. května

## AKCE

**Blansko** – Zámecký park v 7 hod.: XIX. Blanenský jarmark a Dětský den.

**Blansko** – Informační centrum města Blanska v 9 hod.: Komentovaná prohlídka jižní části města s Pavlem Svobodou.

**Boskovice** – Výletišťe na Mazurii v 14 hod.: Kácení máje a Dětský den.

**Letovice** – Masarykovo náměstí v 9.30 hod.: Pěší výlet přes Vrše do Meziříčka.

**Letovice** – Areál koupaliště v 10 hod.: Okolo s kolem, tradiční cyklovýlet.

**Letovice** – Zámek ve 20 hod.: Koncert Patrika Kee.

**Olešnice** – U hasičské zbrojnice v 8 hod.: Turistický hasičský pochod pro malé i velké.

**Olešnice** – Zahradka kulturního domu ve 14 hod.: Den dětí.

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Alenka v Říši divů: Za zrcadlem. (3D)

**Blansko ve 20 hod.** Návštěvníci 3: Revoluce.

**Boskovice v 17 hod.** Angry Birds.

**Boskovice v 19.30 hod.** X-men: Apokalypsa.

## neděle 29. května

## AKCE

**Blansko** – Divadelní sál Kollárova 8 v 10.30 hod.: POLEŤ!, divadelní představení pro děti.

**Boskovice** – Arboretum Šmelcovna ve 14 hod.: Dětský den v arboretu.

## KINA

**Blansko v 15 hod.** Alenka v Říši divů: Za zrcadlem.

**Blansko v 17.30 hod.** Alenka v Říši divů: Za zrcadlem. (3D)

**Boskovice ve 20 hod.** Návštěvníci 3: Revoluce.

**Boskovice v 17 hod.** Angry Birds.

**Boskovice v 19.30 hod.** X-men: Apokalypsa. (s titulky)

**Velké Opatovice ve 14 hod.** Hodný dinosaur.

## pondělí 30. května

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Jak se zbavit nevěsty.

**Boskovice ve 20 hod.** Návštěvníci 3: Revoluce.

## úterý 31. května

## AKCE

**Boskovice** – Knihovna v 15.30 hod.: Klub seniorů – kurz drátování s Blankou Matuškovou.

**Boskovice** – Sokolovna v 18 hod.: Závěrečné vystoupení tanečního oddělení.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Filmový klub: Mlčení jehňátek.

**Boskovice v 19.30 hod.** Maggie má plán.

## Putování po Paměticích se vydařilo

**PAMĚTICE** - Život člověka i prostředí kolem něj se zvláště v poslední době rapidně mění. Dávno pryč jsou doby, kdy se na vesnici sousedé dobře znali a viděli si, jak se říká až do talíře. Dnes je v každé vesnici mnoho nových mladých lidí, vznikají nové ulice a sídliště a lidé už nejsou tak družní jako dříve. Zcela se změnilo i hospodaření na polích či v lese. Není tomu jinak ani v Paměticích. Z iniciativy nových spoluobčanů uspořádal kulturní výbor ve spolupráci s místní knihovnou zdařilou akci s názvem „Poznávací výlet po katastru Pamětic“.

Téměř 75 občanů, včetně dětí, se v neděli odpoledne sešlo na návsi, aby si prohlédli nejprve obec a potom celý katastr a poslechli si poutavý výklad starosty obce, který nad celou akcí převzal záštitu. Trpělivě vysvětloval posluchačům historii obce, a jak to zde ještě do nedávna vypadalo. Obejít celý katastr obce a navštívit mnoho zajímavých míst bylo za chladnějšího počasí náročné, ale všichni vydrželi. I sv. Petr se slítoval a přehánku poslal až po skončení akce. Děti cestou hrály různé hry, opékaly párky a hledaly ukrytý poklad v podobě různých sladkostí.

Doufám, že podobná akce nebyla poslední. Organizátoři si zaslouží vřelý dik. **František Staněk**



## ŠIPKY

## Extraliga

**26. kolo:** Babylon Němčice - Siga Brno 10:9, Hurricane Adamov - Frčáci Avion Ivančice 11:7, Tritani Žabčice - Šenkýři Brno 8:10, Titáni Hodonín - Knajp Riders Letovice 3:15, Blansko pivovar Č.H. - Hornets Adamov 4:14, Burýšci Dolní Kounice - Bulldogs Hodonín 3:15.

1. Hornets	24	23	1	0	0	0	318:115	71
2. Letovice	24	16	0	0	1	7	246:187	49
3. Šenkýři	24	15	1	0	2	6	241:194	49
4. Hurricane	24	13	4	0	1	6	252:185	48
5. Bulldogs	24	13	4	0	1	6	258:179	48
6. Blansko	24	13	1	0	1	9	233:201	42
7. Žabčice	24	12	0	0	4	8	228:208	40
8. Kolečko	24	9	1	0	3	11	208:228	32
9. Němčice	24	6	4	0	3	11	203:236	29
10. Siga Brno	24	6	1	0	1	16	180:254	21
11. Titáni	24	5	1	0	2	16	161:274	19
12. Frčáci	24	3	1	0	1	19	165:269	12
13. Burýšci	24	2	1	0	0	21	135:298	8

## 2. liga

**26. kolo:** Milénium Bystřice n P. - Nadoraz Jevičko 12:6, Stará fabrika Blansko - ALK Brumov 11:7, Zenit Deštná - Na Středy Rudka 15:3, BISTRO Stvolová - Vandals Blansko 12:6, Alejak Sokec Boskovice - Terasa VO Tečku Knínice 9:10, Babylon Němčice C - Hoteliéři Usobrnó 12:6, Mário Boskovice - Babylon Němčice B 10:8.

1. Usobrnó	26	24	0	0	0	2	316:152	72
2. Brumov	26	20	1	0	1	4	290:180	63
3. Deštná	26	17	2	0	1	6	282:189	56
4. Němčice C	26	14	3	0	3	6	273:201	51
5. S. fabrika	26	13	4	0	1	8	250:223	48
6. Vandals	26	12	2	0	1	11	255:216	41
7. Alejak	26	10	3	0	4	9	243:232	40
8. Stvolová	26	10	3	0	2	11	235:238	38
9. Mário	26	8	2	0	1	15	211:260	29
10. Knínice	26	6	3	0	3	14	202:272	27
11. Němčice B	26	8	0	0	2	16	196:274	26
12. Milénium	26	5	3	0	2	16	183:290	20
13. Nadoraz	26	3	2	0	5	16	190:285	18
14. Na Středy	26	4	0	0	2	20	178:292	14

## 3. liga

**26. kolo:** Hoteliéři Usobrnó C - Stoners Dělnák Blansko 10:9, Rošťáci Horní Štěpánov - Peklo Sloup 13:5, Zenit Deštná B - Tečkaři Těchov 14:4, Hoteliéři Usobrnó B - Popelka Team 10:8, Haluzáři Cetkovice - Bulldog Javorek 6:12, Surikaty Těchov - Triple X Letovice 11:7, Lakeři Lysice - Bistro Stvolová B 4:14.

1. Stvolová B	26	25	0	0	0	1	341:127	75
2. Bulldog	26	18	3	0	1	4	276:196	61
3. Surikaty	26	18	2	0	0	6	283:187	58
4. Hoteliéři B	26	16	3	0	1	6	272:200	55
5. Haluzáři	26	15	0	0	1	10	255:214	46
6. Deštná B	26	13	2	0	1	10	243:228	44
7. Tečkaři	26	13	0	0	3	10	240:231	42
8. Hoteliéři C	26	10	3	0	1	12	207:265	37
9. Triple X	26	8	1	0	1	16	194:276	27
10. Peklo	26	7	1	0	1	17	198:272	24
11. Dělnák	26	7	0	0	3	16	215:256	24
12. Popelka	26	3	4	0	2	17	203:271	19
13. Rošťáci	26	5	0	0	4	17	181:291	19
14. Lakeři	26	4	1	0	1	20	188:282	15

# ZŠ Boskovice skončila v kraji druhá

**BRNO, BOSKOVICE** - Výbornými výkony i výsledky se prezentovali chlapci ze čtvrtých a pátých tříd Základní školy Boskovice v tradičním fotbalovém turnaji základních škol McDonald's Cup 2016.

Po suverénních vítězstvích v okrskovém i okresním kole, postoupili mladí fotbalisté do krajského finále, ve kterém ve skupině nejprve porazili Základní školu Znojmo 1:0, poté remizovali s Drnovicemi u Vyškova 1:1 a na závěr porazili Základní školu Ivančice 5:0.

Těmito výsledky postoupili z prvního místa do semifinále turnaje. V něm porazili Základní školu Vracov 4:1.

Ve finále nastoupili proti brněnské škole Otevřená, ujali se vedení 1:0, poté soupeř otočil na 1:2 a několik minut před koncem Bosko-



Boskovický tým.

Foto archiv školy

více vyrovnaly na 2:2. Následoval penaltový rozstřel, ve kterém se šťastně přiklonilo k domácímu týmu

z Brna, celek Základní školy Boskovice tak skončili na druhém místě. **Lubomír Slezák**

## ŘÁDKOVÁ INZERCE

**Prodám na chov, maso - kozičky.**  
Tel.: 605 124 317

**Prodám dětské kolo BMX.** Cena 500 Kč. Kolo je starší ale zachovalé, svůj účel splní. Pouze osobní odběr.  
Tel.: 607 055 387

**Prodám vitrínu s osvětlením,** policový díl LACK, konferenční stůl SVALSTA, vše IKEA, březová dýha. Dále komodu, zakázková výroba. Foto zašlu mailem.  
Tel.: 723 486 026

**Koupím pšenici, ječmen, tritikále.**  
Tel.: 723 830 686

**Koupím garáž** v Blansku, bez účasti RK.  
Tel.: 723 830 686

**Koupím byt** v Blansku 1+1 nebo 2+1, v centru.  
Tel.: 723 830 686

**Mladá rodina koupí** za příznivou cenu použité hračky, knihy, případně tříkolku a odrážedlo pro 18 měs. chlapečka a také hračky pro starší věk.  
Tel.: 732 88 10 44,

e-mail: pevna.z@email.cz

**Prodám 11 pytlů** ECO dřevěných briket válc. typ. Je to po 20 kg pytel, cena za pytel je 95 Kč. Zbylo mi to po výměně kotle za jiný.  
Tel.: 604 412 296

### Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.

Znění inzerátu a počet opakování posílejte na e-mail radkovainzerce@zrcadlo.net.

## TIPOVAČKA

V minulém kole Tipovačky se nejlépe dařilo Růženě Králíkové z Blanska, která získala 20 bodů. Celkové pořadí vede David Stehlík z Kotvrdovic s 95 body. Kompletní pořadí na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net).

# ZRCADLO



## TIPOVAČKA

### 8. kolo

1	BLANSKO – ŽDÍREC, DIVIZE	1	0	2
2	BOSKOVICE – MS BRNO, KP	1	0	2
3	RÁJEČKO – NOVOSEDLY, KP	1	0	2
4	KUNŠTÁT – ZASTÁVKA, KP	1	0	2
5	ČERNÁ HORA – ROUSÍNŮV B, I.B	1	0	2
6	ČEBÍN – RÁJEC-JESTŘEBÍ, I.B	1	0	2
7	JEDOVNICE – MEDLÁNKY, I.B	1	0	2
8	ADAMOV – LIPŮVKA, OP	1	0	2
9	VYSOČANY – DOUBRAVICE, OP	1	0	2
10	OLEŠNICE – LETOVICE, OP	1	0	2
11	OSTROV – DRNOVICE, III.TŘ.	1	0	2
12	KNÍNICE – VÍSKY, III.TŘ.	1	0	2
13	SKALICE – V. OPATOVICE, III.TŘ.	1	0	2
14	LİPOVEC – VILÉMOVICE, I.B	1	0	2

### PŘESNÝ VÝSLEDEK UTKÁNÍ Č. 14:

Jméno a příjmení:

Adresa:

Telefon:



## Kontakt na inzerci:

telefon:

774 408 399

e-mail

inzerce@  
zrcadlo.net

Podrobné informace na  
www.zrcadlo.net



## Základní škola Boskovice hledá

### SAMOSTATNOU ÚČETNÍ.

Požadujeme znalost účetnictví  
příspěvkových organizací.

Nástup od 1. 6. 2016.

Žádosti se životopisem zasílejte na [zs@boskovice.cz](mailto:zs@boskovice.cz),  
kontaktní telefon 516 802 350.

## ČERSTVÉ ZPRÁVY DENNĚ NA

[www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)

Firma MJM LITOVEL a. s., středisko Skalice nad Svitavou 169,

### přijme zaměstnance pro obsluhu posklizňové linky

s nástupem 1. 6. 2016 na plný úvazek.

Bližší informace podá vedoucí střediska

Ing. Hájek, mobil 606 022 008

nebo emailem [hajek@mjm.cz](mailto:hajek@mjm.cz).

## NEMOVITOSTI INZERCE:

\* Koupíme chalupu na Blanensku.

Tel.: 720 519 375

\* Koupím byt na investici.

Tel.: 728 996 814

\* Zajištění manželé koupí RD do

3 mil.

Tel.: 721 466 406

\* Koupím chatu/zahradu.

Tel.: 732 755 904

## RETRO PÁRTY

LETNÍ KINO BOSKOVICE

SOBOTA 4.6.2016 od 13.00 hod.

ARAGON ART PRODUCTION

[www.retroparty-boskovice.cz](http://www.retroparty-boskovice.cz)

VSTUPENKY: 440,- do 3.6.2016, 490,- na místě (předprodej) - MIS Boskovice, CA BOSKO-tour, Ticket Portal)  
POZOR ZVLÁŠTNÍ MÁJOVÁ AKCE PRO ZAMILOVANÉ - kup 1 vstupenku a druhou máš pro svého miláčka ZDARMA

LUNETIC

MILAN DROBNÝ HOLKI

STANDA KAMÉLIE

MARCELA HOLANOVÁ

MARTIN MADUAR

NAĀA HLOŽEK

URBANKOVÁ MAXA

BOKOMARA

Slovensko

## Sadros dál vede

**REGION** - Šlágrem 7. kola 1. ligy malé kopané okresu Blansko byl souboj prvního s druhým. Na hřiště boskovického Sadrosa přijel obhájce loňského prvenství LPP Lhota u Lysic. V brankové přestřelce byl nakonec šťastnější domácí celek, který vyhrál a potvrdil svoje průběžné první místo.

**1. liga, 7. kolo:** AC Okrouhlá - FC Kvasar Černá Hora 8:5, Torpéda Vážany - FC Světlá 10:1, FK Rozhraní - SK Viktoria Suchý 1:1, Kanap Karolín - FC Sampdoria Poříčí 8:4, Sokol Sadros Boskovice - LPP Lhota u Lysic 7:6. **(les)**

1. Sadros	7	7	0	0	64:29	21
2. Karolín	6	5	0	1	26:15	15
3. Lhota u L.	6	4	1	1	45:16	13
4. Rozhraní	7	3	3	1	18:15	12
5. Okrouhlá	7	4	0	3	26:26	12
6. Orel Bce	6	3	0	3	41:32	9
7. Vážany	7	2	2	3	29:34	8
8. Černá Hora	7	2	1	4	27:34	7
9. Viktoria	7	2	1	4	18:28	7
10. Býkovice	6	2	1	3	14:24	7
11. Světlá	7	1	0	6	17:40	3
12. Poříčí	7	0	1	6	23:55	1

## Kam za sportem

**ATLETIKA** - 29. 5., 16 h Ostrov u Macochy, Šamalíkova míle.

**BASEBALL** - 28. 5., 16 + 19 h Blansko - Choceň, 1. liga mužů.

**HORSKÁ KOLA** - 28. 5., 9:30 h Protivanov. Pohár Dražanské vrchoviny.

**KOPANÁ** - 25. 5., 17:30 h Boskovice - Bosonohy, KP. 28. 5. 16:30 h Blansko - Ždírec nad Doubravou, divize. Kunštát - Zastávka, I. A. Černá Hora - Rousínov B, I. B. 29. 5., 16:30 h Ráječko - Novosedly, Boskovice - Mor. Slavia, KP. Lipovec - Jedovnice, Vilémovice - Lažánky, I. B.

**TENIS** - 28. 5., 10 h Blansko - ŽLTC Brno B, divize. Blansko B - Strání B, III. tř. Velké Opatovice - Letovice, IV. tř.

# Blanenští fotbalisté klesli na třetí místo tabulky

**REGION** - Ve fotbalové divizi je zase všechno jinak. Tři kola před jejím koncem je na prvním místě celek Hodonína, druhý je Uherský Brod, třetí příčka patří týmu Blanska.

Rozhodly o tom výsledky právě odehraného 27. kola, ve kterém tým Blanska odvezl bod ze Staré Říše, ale celky Hodonína i Uherského Brodu bodovaly naplno.

## Divize

**27. kolo: Stará Říše - Blansko 0:0.**

**Blansko:** Prosecký - Kolářek, Schneider, Šplíchal, Kuldán, Trtílek, Chloupek (84. Feik), Buchta (54. Jarušek), Gromský, Mezlík, Nečas (79. Flachs).

**Další výsledky:** Přerov - Rosice 1:3, Šumperk - Vrchovina 2:0, Hodonín - Havlíčkův Brod 5:1, Pelhřimov - Uherský Brod 1:5, Polná - Tasovice 1:2, Žďár nad Sázavou - Bystřice nad Pernštejnem 2:0, Ždírec nad Doubravou - Kozlovice 1:2.

1. Hodonín	27	14	7	6	60:38	49
2. Uh. Brod	27	15	4	8	44:33	49
3. Blansko	27	13	9	5	45:30	48
4. Tasovice	27	12	9	6	43:32	45
5. Kozlovice	27	11	9	7	47:34	42
6. Rosice	27	11	6	10	45:34	39
7. Stará Říše	27	11	6	10	43:34	39
8. Polná	27	11	6	10	38:47	39
9. Žďár n.S.	27	9	7	11	30:31	34
10. Přerov	27	10	4	13	35:38	34
11. Bystřice	27	8	9	10	46:54	33
12. Pelhřimov	27	10	3	14	35:51	33
13. Šumperk	26	9	5	12	38:42	32

14. Vrchovina	26	9	4	13	30:39	31
15. Ždírec	27	6	7	14	34:48	25
16. Havl. Brod	27	4	9	14	27:55	21

O postupujícím do MSFL rozhodne s největší pravděpodobností nastávající kolo. V něm hostí Uherský Brod Hodonín a Blansko přivítá Ždírec nad Doubravou.

## Výsledky z dalších soutěží

**Krajský přebor:** Bzenec - Ráječko 8:1, Lanžhot - Boskovice 3:1.

**I.A třída, sk. A:** Tasovice B - Kunštát 0:0.

**I.B třída, sk. A:** Medlánky - Černá Hora 1:1, Podolí - Lipovec 3:1, Rájec - Jestřebí - Slavkov 5:2, Vilémovice - Jedovnice 1:1. **Lubomír Slezák**

## Jan Kohut vyhrál i podruhé

**REGION** - Ve druhém závodě sedmnáctého ročníku běžeckého seriálu Hraběnka Cup absolvovali běžci trať ze Skalního mlýna až k parkovišti u horního můstku propasti Macocha.

Před startem sice chvíli přšelo, ale potom nastalo pro běžce ideální počasí - bylo pod mrakem s přijatelnou teplotou.

Stejně jako v prvním závodě se v cíli objevil první Jan Kohut, následován juniorem Petrem Konečným. V ženách zvítězila Lenka Smutná ze Sivic před olešnickou Zdeňkou Komárkovou a boskovickou Ludmilou Odehnalovou.

**Výsledky:** Muži: 1. Jan Kohut (Elite Sport Team), 17:34, 2. Lukáš Koudelka (AC Okrouhlá), 17:44, 3. Petr Šebánek (Rájec), 17:53. Veteráni 1: 1. Jiří Dvořáček (Elite Sport Boskovice), 18:49, 2. Libor Konečný (Kuřim), 19:01, 3. Tomáš Jančík (Boskovice), 19:04. Veteráni 2: 1. Miloš Žila (Elite Sport Boskovice), 19:59, 2. Pavel Bachratý (Blansko), 20:47, 3. Vladimír Matěna (VZS Blansko), 21:44. Veteráni 3: 1. Pavel Svoboda (TJ Sloup), 23:08, 2. Aleš Stránil (Relax-fit team Blansko), 24:46, 3. Petr Bouchal (Svinošice), 27:02. Junioři: 1. Petr Konečný (AC Okrouhlá), 17:36, 2. Andrej Fiala (Elite-te-

am sport Boskovice), 19:03, 3. Adam Vydroš (Biatlon Blansko), 20:50. Ženy: 1. Lenka Smutná (Sivice), 21:29, 2. Ludmila Odehnalová (Boskovice), 21:56, 3. Lucie Nedomová (Kometky Lysice), 22:01. Veteránky: 1. Zdenka Komárková (Kometky Olešnice), 21:53, 2. Marie Hynštová (AK Drnovice), 23:45, 3. Blanka Ochočná (Biatlon Blansko), 25:56.

V úterý 24. května uzavřela Hraběnka svou jarní část třetím během z Rájceka do Petrovic (výsledky přineseme v příštím čísle). Na stejných třech tratích se pak bude v září rozhodovat o celkových vítězích seriálu. **(les)**

## Moravci se neztratili ani v Kutné Hoře

**KUTNÁ HORA, BOSKOVICE** - Čtrnáct dnů po teplickém závodě Českého poháru byl na programu třetí díl nejvyšší domácí soutěže horských kol v Kutné Hoře. Závod C1 opět přilákal velké množství bikerek a bikerů a velmi slušnou diváckou kulisu. Ta si mohla ve slunečném, ale poněkud větrném dni, vychutnat výkony nejlepších českých závodníků, kteří se letos poprvé ukázali v plné síle. Navíc ve startovních listinách byli závodníci z dalších deseti zemí. V nejsledovanějších kategoriích Elite zvítězili Jana Czeckinkarová a Ondřej Cink.

V nabitém startovním poli byli hodně vidět i reprezentanti Moravec Teamu, kteří sice tentokrát na



medaile nedosáhli, ale hned pět mladých rajdrů Moravce se vklínili výsledkově do TOP 10.

Výsledkový sumář Moravců z Kutné Hory je tedy tento: Mladší žáci - 25. Roman Šindelář (celkově po třech závodech 26. místo), starší žáci - 4. Tomáš Tlamma (4.), 9. Jan Šindelář (19.), 32. Jakub Tesař (33.). Kadetky - 5. Jana Tesařová (5.), 8. Anna Zemánková (7.), 19. Kristýna Haasová (22.), 22. Monika Konečná (18.). Kadeti - 32. Matěj Mazánek (37.), 41. Karel Vinický, 48. Vít Suchánek. Junioři - 6. Dominik Prudek (6.), Muži Expert - 17. Patrik Kolář.

Čtvrtý závod Českého poháru horských kol hostí 11. a 12. června Brno. **(les), foto archiv týmu**



# KDO JINÝ NEŽ VY? KDY JINDY NEŽ TEĎ.



Jarní zvýhodnění až  
**130 000 Kč.**

## Nový Transporter. S jarním zvýhodněním až 130 000 Kč.

Kdo jiný než vy potřebuje vůz na míru svým potřebám? Nový Transporter je k mání ve více než 500 provedeních – každé z nich připravené na tvrdou práci i volný čas. Aby vám obojí šlo pěkně od ruky a bez zbytečných starostí, nabízejí užitkové vozy Volkswagen prodlouženou záruku na 200 000 km, nebo 4 roky.

A díky jedinečnému jarnímu zvýhodnění je tato volba jednodušší než kdy předtím!

Na obrázku model s příplatkovými doplňky. Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub> modelu Transporter: 5,5–9,9 l/100 km, 145–226 g/km. Akce platí do 30. 6. 2016. V případě vyčerpání kvót může být akce předčasně ukončena. Zvýhodnění je uvedeno včetně DPH.

**Volkswagen  
Financial Services**

Úvěr. Leasing. Pojištění. Mobilita.



**Užitkové  
vozy**

## Autorizovaný prodejce Volkswagen Porsche Brno

Řípská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111,  
www.porsche-brno.cz; e-mail: info.brno1@porsche.cz